

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 35

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.08.2008 13:19:00

формирования заключения врача: 02.09.2008 21:27:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/41271/answer/41272>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! В анализе мочи по Нечипоренко эритроциты значительно превышают нормальный порог. Учитывая еще наличие температуры, вероятнее всего, имеет место воспалительный процесс в мочевыводящей системе. Без антибиотиков и уросептиков вряд ли можно обойтись. Грамотно поступить следующим образом: обратиться очно к урологу, который назначит эмпирическое лечение - обильное питье, мочегонные травы и лекарственные препараты (антибиотики и уросептики). Без этих препаратов есть реальная возможность хронизировать воспалительный процесс и лечиться от него всю оставшуюся жизнь. Поэтому к лечению надо подойти ответственно, а не ограничиваться фитотерапией. Если плохо переносите антибиотики - предупредите врача, в настоящее время есть достаточный выбор антибактериальных препаратов. К тому же можно принимать препараты-эубиотики, предупреждающие развитие дисбактериоза. Выздоравливайте.